



14 ноября сотрудниками Госавтоинспекции была проведена благотворительная акция по сдаче донорской крови. Это мероприятие было приурочено к Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. В этом году к сотрудникам ГИБДД присоединились и представители других подразделений полиции.

О значении акции нам рассказала Надежда Александровна БИЗИНА, старшая медицинская сестра отделения заготовки крови:

- Донорская кровь – это всегда весомый вклад. Известно, что при проведении большинства операций идёт переливание крови. Среди сотрудников ГИБДД имеются люди именно с редкой группой крови. Не только у нас, но и в Ярославле мало 4 отрицательной, 3 отрицательной групп крови. Спасибо большое всем особенно почётным донорам за то, что они здоровы и приносят пользу другим людям.

По словам Марии МАЛЬЦЕВОЙ, инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД Угличского МО МВД РФ, эта акция позволила не только пополнить запас банка крови и оказать помощь людям, пострадавшим в ДТП, но также обратить внимание на острую проблему детского дорожно-транспортного травматизма.

За текущий год на территории угличского муниципального района произошло 12 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 13 детей получили ранения различной степени тяжести. Один из пострадавших 8-ми летний Даниил ВАСИЛЬЕВ попал в ДТП в начале ноября и в травматологическом отделении Угличской ЦРБ находится уже 2 недели. Даниил оказался в больнице из-за невнимательности водителя. Выписывать мальчика врачи не спешат. Чтобы привлечь внимание к детскому травматизму на дорогах, сотрудники ГИБДД совместно с управлением образования провели акцию «Мы вместе», в рамках которой учащиеся городских школ писали письма детям, попавшим в ДТП. Эти письма и подарок от сотрудников ГИБДД были вручены Даниилу. Во всех письмах есть пожелание скорейшего выздоровления и напоминание правил дорожного движения.

Евдокия ЧИЖОВА

"Угличанин" №45 (347) от 20.11.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}